
S.O.S. IMÁK 

 
13. IMAMEGERŐSÍTÉS  

 
A napokban körbejár az interneten egy hír: IMÁDKOZZUK A SZERETETLÁNG RÓZSAFÜZÉRT a Rómában 

zajló szinódusért, HELYEZZÜNK MINDENT A SZŰZANYA SZEPLŐTELEN SZÍVÉRE, hogy minden 

kérdésben ISTEN AKARATA szerinti döntés szülessen! 

† 

SZERETETLÁNG RÓZSAFÜZÉR 
(szokásos, általánosan ismert Rózsafüzéren imádkozható)  

 

A keresztre: Isteni Megváltónk Öt Szent Sebe tiszteletére ötször vetünk egymás után keresztet, mély 

áhítattal: Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen. 

 

A nagy (köztes) szemekre: Szűz Mária Fájdalmas és Szeplőtlen Szent Szíve, könyörögj érettünk, kik 

Hozzád menekülünk! 

A három kezdő (kereszt utáni) kis szemre:  

Istenem, hiszek Tebenned, mert végtelenül jó vagy! 

Istenem, remélek Tebenned, mert végtelenül Irgalmas vagy! 

Istenem, szeretlek Téged, mert mindennél szeretetre méltóbb vagy! 

Az 5x10 kis szemre: 

Szűzanyánk, ments meg minket Szeplőtelen Szíved Szeretetlángja által! 

+ Minden tizedet, a kis szemek után, a következő mondattal zárunk: 

Áraszd Szeretetlángod kegyelmi hatását az egész emberiségre, most és halálunk óráján. Ámen. 

Befejezésül: Dicsőség az Atyának, a Fiúnak, és a Szentléleknek, miképpen kezdetben, most és 

mindörökké. Ámen. = 3x. 

 

Szeretnék még az imához néhány gondolatot hozzáfűzni: 

 

1. A Mennyei Atya és a Szűzanya tanítása szerint tegyük meg azt, hogy: „Körbevesszük házainkat, teljes 

önmagunkat, és (jelen esetben) az egész Szent Péter Bazilikát és teret, valamint a szinódus üléstermeit a 

Szentséges Vér koszorújával, és így imádkozunk…!” (A teljes ima a II/4/3. - Isteni Irgalmasság Imái – fejezetben, 

2012.10.05-i bejegyzéssel megtalálható.) 

 

 2. Ahogy az előzőekben, ugyanúgy a Szeretetláng ima és rózsafüzér 

gyöngyszemeivel is (Ez egy kicsit fizikálisabb megjelenítés, jobban 

elképzelhető, és hasonló a VII. részben lévő „Rózsafüzér imakörhöz”, ami már 

szerepelt az eddigiekben.) körbe rakhatjuk az egész teret, ahol a püspöki 

konferencia ülésezik. A Szeretetláng rózsafüzér kis szívecskéi – a 

képzeletünkben – mint megannyi csöpp, szeretetet adó fénypontocska 

lehetnek ott „jelen”, közvetítvén az imánkat, odagondolásunkat!  

 

3. Gondoljunk a Szent Angyalokra, hívjuk, kérjük őket minden 

imához bizalommal, segítségül! Kérjük Szent Mihály, Szent Gábriel, Szent Rafael és Szent Uriel 

Arkangyalokat, hogy vezetésükkel mind a Kilenc Angyali Kar képviselői segítsék, támogassák a püspök 

atyákat nehéz döntéseikben. – Az S.O.S. 2.; az S.O.S. 4., valamint az V./3. – „Szent Angyalok, IMÁK” 

címmel szintén ide tartoznak, különösen a Szent Mihály védelmi imák. 

 

4. Az S.O.S. 2-es írás kifejezetten e célból született.  -  Ne feledkezzünk meg róla október 4-25. között se!  

 

Gondolataimmal a mindnyájunkat érintő időzavarral küzdőknek (is) kívántam segíteni. 

Nem több, hanem odafigyelő, koncentráltabb imára van szükség, mert az az igazi érték, amiben szívünk-

lelkünk, gondolataink mind helyükön vannak! – A felsorolt javaslatok ezt a célt szolgálják! 

   

 
2015-10-15.        Szeretettel: M.G.Mária 


